



Po Itálii s pejskem

Přemýšlíte o tom, že letos vezmete Vašeho čtyřnohého kamaráda do Itálie k moři?

Poradíme Vám pár tipů, kam můžete bez obav pejska vzít s sebou.

Co je nutné pro vycestování psa do zahraničí už určitě všichni zkušené pejskaři – cestovatelé víte. Jen pro jistotu připomínáme, abyste při výběru ubytování nezapomněli nahlásit, že Vás bude doprovázet pes, ne všechna zařízení pobyt pejsků tolerují. Pokud je pro Vás vzdálenost k moři stěžejní kritérium pro výběr hotelu či apartmánu, mějte na paměti, že na veřejné pláže psi mají vstup zakázán.

My se zaměříme právě na ta italská letoviska a pláže, kde je přítomnost pejsku vítána a vše je zde přizpůsobeno pro páníčky a jejich čtyřnohé kamarády. Kam se tedy vypravit, abyste si mohli užívat moře se svými mazlíčky?

Jedna z nejlépe vybavených a také nejznámějších italských pláží pro psy je na severu Itálie, v Bibione. Spiaggia di Pluto, jak zní italský název této pláže, leží v Bibione na okraji čtvrti Lido dei Pini, nedaleko majáku a její vchod je od ulice Via Procione. Zde je vše připraveno pro Váš pobyt se psem, včetně speciálně upraveného plážového servisu, který pod slunečníkem počítá i s místem pro něj. Dostanete také misku a čistou vodu. Místa je tu dostatek, slunečníky jsou umístěny cca 5 m od sebe. Po pláži, kromě vyznačených míst se může pes pohybovat jen na vodítku a v doprovodu svého páníčka. Jsou zde však vyznačeny sektory pro volné pobíhání pejsků a také pro volnou koupel v moři. Vše se řídí

řádem, který zajišťuje Vám a Vašemu společníkovi nejen pohodlí, ale také bezpečnost. Pokud už se Váš kamarád nasytil moře a pláže, můžete jej vyvenčit v přílehlém piniovém lesíku, v jehož stínu se chlupáč určitě rád zchladí a odpočine si.

Další letovisko Severního Jadranu, které na pláži uvítá pejsky je Lignano. Zdejší pláž Doggy Beach vám rovněž poskytne služby a zázemí na vysoké úrovni. Pláž se nachází u ulice Via Lungomare Marin a je v části Sabbiaodoro. Zde jsou k dispozici za poplatek slunečníky a lehátka v ohrádkách, ve kterých se Azor, Brit i Rex mohou volně pohybovat. Mimo tyto boxy jsou pejsci na vodítku, jež dostanete s balíčkem služeb po zaplacení plážového servisu. Tady můžete před vstupem do moře prověřit plavecké schopnosti pejska ve speciálně připraveném bazénu.

V regionu Emilia Romagna se nachází vyhledávané letovisko Rimini. Pro někoho magnet a záruka pestré dovolené, pro jiného synonymum ruchu a shonu. Jsou zde sice tvrdší podmínky pro koupání psů v moři, ale samotnou dovolenkovou pohodu to určitě nenaruší. V Rimini Vás se psím doprovodem uvítají v novém Bagno 81, které kromě standardního zařízení a boxů s lehátky a slunečníky, má i různé fontány a sprchy pro zchlazení a prostor pro psí hry či výcvik. Na pláži můžete spolu směle zavítat do místního baru či restaurace. Ani většina hotelů nemá problém s pobytem pejsků.

Naprosto neformální atmosféru na pláži pro pejsky zažijete v Toskánu, v letovisku San Vincenzo. Zde na rozdíl od přísnějších pravidel, které panují na plážích severní Itálie, mají pejsci absolutní volnost. Nemusí se omezovat ani při pohybu po pláži ani při vstupu do moře. I tato pláž Dog Beach San Vincenzo poskytuje služby na vysoké úrovni, můžete zde používat sprchy, toalety, zakoupit plážový servis nebo použít vlastní deku, místa je zde dostatek pro všechny. Pokud si chcete na chvíli od chlupatého miláčka oddychnout a třeba sami zaplavat, můžete si pronajmout psí chůvu, která Vám za poplatek pejska pohlídá.

Více na jih se mění nejen klima, ale i celková atmosféra země. Pobřeží je zde pestřejší, protkané malými privátními plážemi se službami na vysoké úrovni. Pejskaři už zde nemají k dispozici tolik komfortu jako na severu, ale toto cestovatele-dobrodruha přece neodradí. Nepřeberné množství divokých pláží, které jsou veřejně dostupné, nabídnou krásné zážitky z koupání v moři nejen Vám, ale i pejskům. Tedy i jižní regiony jako je Gargáno, Kampánie či Kalábrie mají co nabídnout.

Třeba právě Vy tento rok otestujete se svým miláčkem servis italských pláží a podělíte se pak s námi o své zážitky a zkušenosti.